

OBJEDNÁVKA / ZMLUVA O DIELO č.61 / 2013 zo dňa 02.04.2013

Odberateľ:

Obec Jaslovské Bohunice
Obecný úrad
Nám. Sv. Michala 36/10A, 919 30 Jaslovské Bohunice
IČO: 312614 / DIČ: 2021133796

Kontaktná osoba: pani Božena Krajčovičová, starostka obce. TEL.: 033/5571021, E-mail: obec@jaslovskébohunice.sk

Platobné podmienky: zálohová platba vo výške 50%, doplatok 50% pred vyskladnením tovaru (t.j. osobnom prevzatí alebo pred odovzdaním tovaru kuriérovi)

Záručné podmienky: podľa znenia záručného listu, záručná doba : 24 mesiacov

Dodacie podmienky: FCA Trenčín, do 12-15 prac.dní

Špecifikácia tovaru: zábavná detská atrakcia

Nafukovací hrad Maskot 2, č.p. 351 2490 EUR

Príslušenstvo zdarma: vak, opravná sada a 1100W kompresor

Služba kuriér t.j. prepravné náklady spojené s dodaním tovaru nie sú zahrnuté v cene objednaného tovaru.
Informačne: cena služby Express Kuriér Slovenská pošta a.s. na objednaný tovar 35 EUR, v prípade záujmu o službu označte uvedené políčko: **ÁNO**

I. Odberateľ / Kupujúci

Podaním a podpísaním objednávky zákazník potvrdzuje, že súhlasí s uvedenou cenou tovaru, služby a Všeobecnými **obchodnými podmienkami spoločnosti** v znení platnom ku dňu odoslania objednávky. Zmluva medzi spoločnosťou a zákazníkom vzniká na základe písomnej objednávky, kúpnej zmluvy, zmluvy o poskytnutí služby alebo zmluvy o dielo.

I/1: Svojim podpisom odberateľ záväzne potvrdzuje svoju objednávku. Odberateľ potvrdzuje svojím podpisom/pečiatkou, že sa zaväzuje uhradiť uvedenú sumu tovaru a objednaný tovar prevziať. Odberateľ špecifikuje svoje požiadavky ohľadne farieb, loga, nápisov a uvedie ich do tejto objednávky, aby sa tak vyhlo prípadným nedorozumeniam pri dodaní tovaru. Odberateľ berie na vedomie, že nie je možné po zadaní zákazky do výroby meniť a upravovať farby, logá, nápisy. V prípade, že sa jedná o výrobu reklamného nafukovadla, odberateľ dodá načas všetky grafické/technické podklady podľa ktorých sa zákazka bude realizovať – v opačnom prípade sa dodávateľ nezaručuje za kvalitu/veľkosť reklamnej potlače na produkte.

I/2: Pri výrobe reklamného nafukovacieho produktu / nafukovacej atrakcie na zákazku sa odberateľ zaväzuje, že v žiadnom prípade neodstúpi od zmluvy. Pod zákazkovou výrobou sa rozumie akákoľvek úprava tovaru podľa požiadavky zákazníka: zmeny rozmerov produktu, potlač loga, nápisov, úprava farieb a akékoľvek iné úpravy. Pri úprave nafukovacích atrakcií na zákazku /podľa zadania odberateľa/ nesie plnú zodpovednosť odberateľ. Dodávateľ nenesie v nijakom prípade zodpovednosť za prípadné spory, ktoré by mohli vzniknúť v dôsledku nesprávneho umiestnenia, prevádzkovania alebo používania produktu.

I/3: Pri objednávke zaplatí odberateľ na základe zálohovej faktúry 50% vopred, zvyšných 50% bude uhradených pri prebratí/dodaní tovaru. V prípade, že sa tovar posielá cez kuriéra EMS/DHL odberateľ je povinný uhradiť aj dopravné náklady. Skladné je **zdarma** pre všetkých zákazníkov 7 prac. dní od avizovania o možnosti prebratia tovaru, potom činí **3 EUR /1deň**. V prípade, že odberateľ odmietne prevziať z akýchkoľvek dôvodov tovar, záloha v plnej výške prepadá v prospech dodávateľa.

II. Dodávateľ / Predávajúci


II/1: Dodávateľ sa zaručuje dodať tovar v stanovenom množstve, čase, kvalite a podľa požiadaviek uvedených v objednávke. V prípade, že odberateľ neuvedie do objednávky svoje požiadavky, dodávateľ neručí za prípadné nedostatky a nezrovnalosti. Dodávateľ sa zaväzuje odstrániť prípadné nedostatky vzniknuté pri výrobe, ak nie sú v súlade s potvrdenými podkladmi špecifikovanými zo strany odberateľa. Pri výrobe reklamných nafukovadiel sa nepovažuje za chybu mierna odchýlka tvarov alebo rozloženia obrázkov/log na nafukovadle.

II/2: Dodávateľ zadá zákazku do výroby dňom prijatia zálohovej platby na svoj účet. Dodávateľ si vyhradzuje právo na zmenu dodacieho termínu v prípade, že odberateľ mešká so zálohovou platbou alebo zmení požiadavky na výrobu tovaru po zadaní zákazky do výroby. V prípade meškania dodania dodávateľ nenesie v žiadnom prípade akúkoľvek zodpovednosť za ušlý zisk alebo záväzky odberateľa. Pokiaľ je meškanie zapríčinené len chybou dodávateľa, dodávateľ poskytne zľavu za omeškanie dodania vo vopred dohodnutej zmluvnej výške, nie však vyššou ako 0,25% / 1 pracovný deň meškania.

III. Záverečné ustanovenia

III/1: Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu. Kupujúci a dodávateľ potvrdzujú, že si zmluvu riadne prečítali a jej ustanoveniam v plnom rozsahu porozumeli.


Odberateľ


Dodávateľ